Motorizzazione
Benzina da 2 x 320 HP
Diesel da 2 x 260 HP

Velocita
Velocita di crociera: 28 nodi
Velocita massima: 48 nodi

Principali dati tecnici

Carena: Monoedrica con
pattini di sostentamento

Lunghezza f.t.: 10.50 m

Larghezza: 299 m

Pescaggio: 0.70 m

Persone imbarcabili: 10
Capacita serbatoio: 500 It

Peso a vuoto: da 4.500 kg
Letti in cabina: 2
Cabina WC: 1

Cat. di approvazione: B

Equipaggiamento standard
Antivegetativa

Tromba

Doppia Batteria servizi
Doppia Batteria motori
Pompa di sentina manuale
Pompa di sentina manuale e automatica
Blower

Scaletta bagno

Doccetta di poppa
Frigorifero

Toilette

Antirombo

Bandiera

Asta bandiera

Spidometro

Pressione olio

\oltmetro

Temperatura motore
Cruscotto in mogano

Luci di cortesia nel pozzetto
Materassini in cabina
Materassini prendisole
Profili cromati

Dati tecnici e caratteristiche potrebbero subire variazione
senza preawviso.

Le velocita si riferiscono a barca con 50% di carburante
e 3 persone a bordo, temperatura esterna di 20°C,
moto ondoso calmo, carena con antivegetativa pulita.
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Engines
Gasoline  from 2 x 320 HP
Diesel from 2 x 260 HP

Speed
Cruising speed: 32 MPH /28 Knots
Maximum speed: 55 MPH /48 Knots

Main sizes and technical data

Hull type: Monohedric with
bottom spray rails

Lenght overall: 10.50 mt

Beam: 2.99 mt

Draft: 0.70 mt

Passengers: 10

Fuel tank capacity: 500 It

Dispacement: from 4.500 kg

Bed: 2

WC room: 1

Cat. of approval: B

Standard Equipment
Antifouling

Horn

2 services batteries

2 starter batteries
Manual bilge pump
Manual and automatic bilge pump
Blower

Bathing ladder

Stern shower

Fridge

Toilette

Acoustic insulation

Flag

Flag pole

Speedo meter

Oil pressure meter

Volt meter

Temperature meter
Dashboard in mahogany
Courtesy lights in cockpit
Upholstery in cabin

Sun bed

Chrome profiles

We reserve to substitute or change technical data and
characteristics without notice.

Speed referes to boat with 50% of fuel and 3 people
on board, external temperature of 20°C, calm wavy motion
and hull with clean antifouling.

Comitti SpA

Motorisierung / Antrieb
Benzin ab 2 x 320 PS
Diesel ab 2 x 260 PS

Fahrleistungen
Reisegeschwindigkeit: 28 kn.
Geschwindigkeit: 48 kn.

Technische Daten
Konstruktion: Monohedric mit
Spritzwasserkufen am Rumpf

Lange uber Alles: 10.50 m
Breite Uber Alles: 2.99m
Tiefgang: 0.70 m
Fahrgaste: 10
Brennstoff-Tank: 500 Liter
Gewicht: ab 4.500 kg
Kabine Betten: 2

Kabine WC: 1
Kategorie: B
Standard Ausriistung
Antifouling

Horn

2 service batterien

2 Starterbatterien
Manuelle Bilgenpumpe
Manuelle und Automatische Bilgenpumpe
Blower

Badeleiter

Heckdusche
Kdhlschrank

Toilette

Schallisolierung

Flagge

Flaggenstock
Speedometer
Oldruckmeter
Voltmeter
Temperaturmeter
Armaturenbrett in Mahagony
Cockpitbeleuchtung
Polster in Kabine
Liegebettkissen

Chrom Beschlage

Anderungen von technischen Daten und Ausriistung
vorbehalten.

Fahrleistungen basieren auf Boot mit 50% Tankf(llung,
3 Personen an Bord, Aussentemperatur 20° C,
ruhige Wasseroberflache und sauberes Antifouling.

22100 Como lItaly - Via Terlizza, 16

Phone +39.0371.283570 - Fax +39.031.542807

e-mail: info@ comittigroup.com

Not only a boat,
a lifestyle
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